

真爱结婚季·报道(





2009年4月10日 星期五 统筹 黄潇静 编辑 樊无敌 校对 晓梅 版式 宋笑娟

郵州晚報 B05

2009年4月10日 暑期五 络卷黄汤鸽 编辑 母无故 修对 麻梅 贩式 宋鲜娟



情侣装一直是恋人示爱的大胆方式,多为 休闲类。殊不知礼服也可以牵手,华丽可以更 浪漫……

礼服的穿着有许多讲究,受到时间、地点的制约,有相应的选择。常性思维认为男士穿西装、打领带,女士身穿华丽的、拖地的裙子就是礼服,其实不然,礼服也可以是简短、素色的,只是场合一定要准确。

礼服一般分为正式礼服、半正式礼服和非正式礼服三种。顾名思义,它明确了礼服穿着的场合。礼服的穿着是一门学问。男士在重要场合穿着礼服,强调的是庄重、严肃,甚至是身份、地位的表征;然而,礼服的选择往往给女士相对的自由空间,这就使得女士们在穿着礼服时容易犯错误,越想引人注目,越容易适得其反。礼服的穿着有其规范性,时间、地点是选择礼服的最重要因素。应该说,礼服的产生是人类精神的最高体现,人类因此更加注重自身的修养,也懂得尊重别人。

女士礼服的搭配

身材高挑修长的人任何款式都会很好搭配。 而个子娇小的人则应避免蓬裙,选择线条简单的款 式为宜,高腰设计的礼服,可将腿部的线条拉长。

体态比较丰腴的人,宜穿着低胸或露背的款式,除可展现胸部丰满的优点外,还可拉长颈部的线条。另外,可尝试长袖礼服,或是另加披肩,将略粗的臂膀遮掩起来。

至于身材比较纤细的人,上半身要穿包一点的 款式,下半身可选择蓬裙样式,由于瘦人双臂骨架较 小,最好选择长袖或是蓬蓬袖的设计,如果不喜欢这 种类型的礼服,建议戴长手套作为装饰,可使整个人看 起来不会太单薄。

男士礼服的搭配

Flock Coat 套装:是19世纪后半期在欧洲出现的一种男士日间礼服,长到膝盖上下的外套营造出非常隆重的气氛,适合文雅型男士。

Fancy Suit 正式礼服:具有一定的光泽感,还允许紫色等一些鲜艳色彩的加盟,同样以小翼领式衬衫搭配领结、领巾或领带,外套长度盖过臀部,尊贵感很强,适合稳重型男士。

Tuxedo 小礼服:是半正式的男士礼服,外套的长度通常只到臀部,适合干练型男士,而且比其他几种礼服平实一些,在出席正式酒会时也很适合。

近年礼服中的中国风大胆地采用了传统服饰中的精髓,如旗袍、立领,让西式的尊贵摇曳着中式的沉醉……

晚报记者 冯刘克 实习生 童聪/文 晚报记者 赵楠/图



爱情宣言继续

自本报爱情宣言征集以来, 许多读者纷纷向我们发来自己的 真爱感言。每每打开信箱,看见 那一封封的甜蜜信件、一句的 浪漫话语,让小编的心里暖暖的 满满的。像春风一样,爱情的气 息也是可以传染的。像棉花糖的 甜蜜和柔软,细细地感动着每个 信仰爱情的人。

活动仍在进行、爱情依然继续,欢迎广大读者投放自己的真爱宣言,并附个人债照一张。

真爱邮箱:zzwbsm@163.com

·世上最珍贵的事物,不是得不到的,而是得到后又失去的。就当那份曾经以为是束缚的感情渐渐远去的时候,才发现只有你在身边的时候最温馨。无言交汇的眼神,简单温暖的相拥……这些是回忆,的孩子,等着你带我泅渡。还记得你对我说的那句话:"有你的地方就是家的方向。"你的这座避风港,时刻等待着你的归航……

郑州某媒体记者 方雅TO 清风

·爱情不只是玫瑰花,还有不安和惩罚,快乐,误解,随着时间都会增加……"美好变得短暂了,又为何让不快充斥记忆。我会好好珍惜在一起的每分每秒,把爱恋化为一颗美丽的水晶,清澈、单纯、简单,爱是相信,我爱了,就要爱得优雅,爱得豁达,爱得从容。在一起了,让他快乐,让自己快乐,简简单单。

洛阳师范学院文学院08级语文教育3班 张丽萍

·爱的誓言是责任,是牵挂,是惦念,是下雨刮风的唠叨,是过日子的酸甜苦辣,是给对方一片盛放"过去"的空间,是彼此的信任,是"只要知道他在哪里就放心"的坦然。爱的誓言不是伤害,而是疼惜,不是随便放弃,而是珍爱。岁月的河静静流淌,尽管老了容颜,尽管行动迟缓,但只要爱还在,我们都还是彼此的宝。

郑州一帆装饰设计公司 崔世军

青春年少时,曾渴望与你携手共度浪漫樱花下; 经历岁月的沧桑后才终于明白,原来,爱,就是每晚 夜半时分给你用心地掖好被角……

郑州市四十二中 魏画眉 樊无敌 童聪 整理









